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Svetac Božji 
 
Markovo evanđelje odlikuje se doduše, tako mnogi misle, po vjernom prikazu Isusa 
čovjeka. Istinsku teologiju, dakle misao o Bogu, treba tražiti u drugim evanđeljima. 
Tek kasnije pridolazi, prije svega kod Ivana, aspekt uzvišenog i proslavljenog 
božanskog Isusa. 
Sada čitamo već od početka godine B (u prošlom adventu) odlomke iz Markova 
evanđelja. Pritom smo utvrdili na drugu nedjelju adventa, da riječ “početak” koja je u 
Markovu evanđelju kao i u Ivanovu na samom početku, ima različito značenje u oba 
evanđelja. Ujedno smo opazili da božansko formalno prodire kod Marka u naš svijet – 
burno i nezadrživo. Radosna vijest, evanđelje počelo je kod Marka s pozivom Ivana 
Krstitelja, Isusova “preteče”: “Pripravite put Gospodinu!” (Mk 1,3) – citat iz Izaijine 
knjige (Iz 40,3). To mjesto iz Izaijine knjige bilo je također citirano u predkršćanskom 
pravilu kumranske zajednice slične samostanskoj. Ipak u Kumranu se nisu odvažili 
sveto ime Gospodin izgovoriti a ni pisati. Umjesto tetragrama stavljali su samo četiri 
točke (….) 1 QS 8.14). Čitatelji Markova evanđelja trebali su toga Gospodina 
prepoznati u Isusu. Najprije su Izaija a tada i Ivan Krstitelj pripremali na njegov 
dolazak kod krštenja; taj tekst (Mk 1,7-11) slušali smo na “blagdan krštenja 
Gospodnjega”. 
I taj Gospodin “zapovjedio” je svojim autoritetom u evanđelju treće nedjelje kroz 
godinu četvorici ribara na jezeru: “Hajdete za mnom!” (Mk 1,17). I Isus im je suvereno 
prorekao da će ih učiniti “ribarima ljudi”. 
Tekst današnje četvrte nedjelje kroz godinu spaja se direktno na to i prikazuje Isusa 
kako on slijedeće subote dolazi s novim učenicima u sinagogu u Kafarnaumu. Tamo 
već uči s “božanskom punomoću novu nauku”. Dodatak “božanski” u jedinstvenom 
prijevodu koji se ne nalazi u grčkom originalu, zgodan je, kao što to pokazuje idući 
događaj. Jedan čovjek opsjednut nečistim duhom povika pred opunomoćenim 
učiteljem, čiju nadmoć osjeća: “Znam tko si: Svetac Božji!” (Mk 1,24). Na grčkom ho 
hágios tou Theou, što znači: “Svetac, u kojem je sam Bog prisutan”. 
 
U Ivanovom evanđelju Petar tek na kraju euharistijskog govora zaključuje doslovno 
isto priznanje: “Ti si Svetac Božji” (Iv 6,69). Pa ipak je ispravno: u Ivanovom 
evanđelju razvijat će se misli “odozgo i odozdo” , vječna riječ postaje slabo tijelo (usp. 
Iv 1,14). U Markovom evanđelju naprotiv rasterećuje se Gospodinova snaga “odozdo” 
koja se jedva može shvatiti – i nama daje da sudjelujemo u njenim osjećajima. Tako se 
zaključuje današnji evanđeoski odlomak pitanjem prestrašenih ljudi: “Što li je ovo? 
Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu 
se” (Mk 1,27). 

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak:  01. veljača  NEMA MISE                                                                                
Utorak:           02. veljača  u 18 sati  PRIKAZANJE GOSP. SVIJEĆNICA                                                                                                           
Srijeda:           03. veljača  u 18 sati 
Četvrtak:        04. veljača  u 18 sati                                                                                                   
Petak:             05. veljača u 18 sati  PRVI PETAK 
Subota:           06. veljača u 18 sati  PRVA SUBOTA                                                                                              
Nedjelja:        07. velječa   u 9 i 11 sati.  
                                                                                                                                                                     

DAROVATELJI:    

Za crkvene potrebe: N.N. 

Za nastradale u potresu: $ 550 

Na čast sv. Ante: Kata Šumanović 

 

 

Zahvaljujem svima Vama koji pomažete i mislite na naš Centar. HVALA! 

Ako smo nekoga izostavili ili napisali krivo ime, molimo Vas da nam javite. 

Iskrena Hvala Svima!                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         



Kako je ograničeni broj koji mogu biti nazočni u crkvi po jednoj osobi 

na 2 kvadratna metra, molimo da se prijavite u župski ured. ZA  

NEDJELJNE SVETE MISE PRIJAVA JE SRIJEDOM. MOLIO 

BIH DA KORISTITE KUĆNI BROJ ILI MOJ MOBITEL. 

VJERONAUK za Prvopr ičesnike i Kr izmanike počinje u 

petak 9. travnja 2021. u 7 pm. Molimo roditelje da prijave 

djecu do 1.ožujka 2021.  

ZAHVALA: Zahvaljujem se Hrvatskom domu i  

predsjedniku gosp. Anti Juriću na donaciji od $2300 za 

kupnju novog posuđa i pribora za novu kuhinju. 

STEPINČEVO: Poštovane kolege. Poznata Vam je činjenica kako 

mi svake godine obilježavamo u katedrali prve subote u mjesecu 

veljači Stepinčevo. No ove godine nažalost to nismo u mogućnosti 

učiniti u katedrali svetog Patrika. No da bi sačuvali običaj i tradiciju 

naših zajednica u Melbourneu. Mi ćemo ovu proslavu pomjeriti za 

13.02.2021.u 18 sati. Misa će se slaviti u HKC u Springvalu.Pozivam 

Vas sve kolege da dođete na ovu našu zajedničku misu. Također Vas 

molim da ovo objavite na Vašim misijskim obavijestima koje će te 

imati na 4 nedjelju kroz godinu. Misu koju ćemo slaviti u našem 

centru u Springvalu ćemo slaviti prema važećim odredbama savezne 

vlade. To znaći da će dio vjernika imati priliku biti u crkvi, dok 

preostali dio zbog ograničenosti će misu pratiti iz dvorišta, odnosno s 

desne strane naše crkve. Oni koji planiraju doći na ovo misno slavlje 

molimo da dođu najkasnije 15 minuta prije početka mise kako bi sve 

one koji će nazočiti misnom slavlju stigli registrirati, što je trenutna 

uredba naše vlade. Vlč. Vedran Lešić, voditelj misije. 

Broj mobitela vlč. VELIMIRA MAGLICE je: 0497 926 641 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                  

 


